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3. Laloi dOhm 2/9

Un courant | qui traverse une résistance R crée une différence de potentiel Ug a ses bornes, elle est directement

proportionnelle et caractérisée par la relation suivante :

Ur
— U la tension est exprimée en Volt (V) <
LZ - Q CAL R :larésistance est exprimée en Ohm (Q) —-— R }—
< i

/ ( \ I le courant est exprimé en Ampére (A)

vV A

4. Association de dipoles

4.1. Dipoles en serie

Dans un circuit (ou une partie d'un circuit) ou les dipdles sont en série, il

n'existe qu'un seul parcours pour le courant. Celui-ci est alors égal en tout

point du circuit. Ur2

4.2. Dipoles en parallele

Il'y a deux parcours possibles pour le courant. Il ne choisira pas une branche
ou une autre, mais les deux ! Il va en effet se répartir (pas forcément de |
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6. Association de résistances et résistance équivalente

But : trouver une résistance équivalente qui sera traversée par la méme intensité que celle de la branche du circuit qui était

composé de plusieurs résistances.
6.1. Reésistances en serie

U
<Rt < Ur2

A B C

6.2. Résistances en parallele
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Dans le cas de deux résistances en paralléle : m € N X

&
I

7. La puissance

La puissance est le produit d’'une grandeur de flux par une grandeur d’effort. En électronique, R
cette énergie est souvent rayonnée sous forme thermique : les composants chauffent. v
4
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